

Безопасные контейнеры

Технические характеристики

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (727)345-47-04
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +(727)345-47-04

Беларусь +(375)257-127-884

Узбекистан +998(71)205-18-59

Киргизия +996(312)96-26-47

эл.почта: avg@nt-rt.ru || сайт: <https://lamaplast.nt-rt.ru/>

VASCHE DI RACCOLTA SAFETY CONTAINERS



VASCHE DI RACCOLTA

- **Materiale:** Polietilene alta densità
- **Colore:** Giallo

Vasca raccolta contro perdite e traboccamenti. Idonea a contenere prodotti liquidi inquinanti o pericolosi. Munita di predisposizione per scarico foro da ¾ su un piede.

SAFETY CONTAINERS

- **Material:** High density polyethylene
- **Colour:** Yellow

Safety container against leakage and overflow. Suitable for dangerous or polluting liquids. Provision for ¾" drainage hole on a foot.

Art. Item	Vol.	Dimen.	H	Peso Weight
	lt	mm	mm	kg
PL 3293	220	800x925	420	21
PL 3294	300	800x1350	420	36



VASCHE DI RACCOLTA

- **Materiale:** Polietilene alta densità
- **Colore:** Giallo

Vasca raccolta contro perdite e traboccamenti. Idonea a contenere prodotti liquidi inquinanti o pericolosi.

SAFETY CONTAINERS

- **Material:** High density polyethylene
- **Colour:** Yellow

Safety container against leakage and overflow. Suitable for dangerous or polluting liquids.

Art. Item	Vol.	Dimen.	H	Peso Weight
	lt	mm	mm	kg
PL 3297	500	1350x1350	460	60
PL 3298	1000	1350x1350	950	85



VASCHE DI RACCOLTA LIQUIDI DOPPIA

- **Materiale:** Polietilene alta densità
- **Colore:** Giallo

Vasca raccolta contro perdite e traboccamenti. Realizzata per la messa in sicurezza di due cisterne da 1000 litri. Idonea a prodotti liquidi inquinanti o pericolosi. Portata: kg 3000.

DOUBLE SAFETY CONTAINERS

- **Material:** High density polyethylene
- **Colour:** Yellow

Safety container against leakage and overflow. Planned for the safety of two 1000 liters I.B.C. Suitable for dangerous or polluting liquids. Load capacity: kg 3000

Art. Item	Vol.	Dimen.	H	Peso Weight
	lt	mm	mm	kg
PL 3299	1150	2540x1370	650	90

ECOIL - CONTENITORE RACCOLTA OLII ESAUSTI - CONFORME D.M. 392/96 CON VASCA DI SICUREZZA INCORPORATA

- **Materiale:** Polietilene alta densità
- **Colore:** Nero

Doppio contenitore con vasca interna e scola filtri asportabile. Adatto anche al contenimento di altri fluidi. Contenitore esterno con funzione di vasca di sicurezza.

Art. Item	Vol.	Diam.	H.	Coperchio Lid
	lt	mm	mm	mm
PL 3292N	260	800	1100	300
PL 3290N	500	980	1370	300

ECOIL - EXHAUSTED OILS COLLECTION CONTAINER - IN ACCORDANCE WITH DM 392/96

WITH BUILT-IN SAFETY TANK

- **Material:** High density polyethylene
- **Colour:** black

Double container with internal tank and removable clear filters. Suitable also for the storage of other fluids. External container with safety tank function.



SUPERFUSTI OMOLOGATO O.N.U. CONTENITORE DI SICUREZZA ERMETICO

- **Materiale:** Polietilene alta densità
- **Colore:** Giallo

Porta fusti tossici da lt 220, stampato a rotazione in polietilene alta densità e alto peso molecolare. Adatto per il trasporto e lo stoccaggio di fusti metallici contenenti sostanze tossico nocive. Resistente agli urti, agli agenti chimici ed atmosferici. Additivato anti U.V. dotato di coperchio a doppia parete con guarnizione in "Dutral" e cravatta in acciaio inox per una perfetta tenuta ermetica.

Art. Item	Vol.	Dimen.	H	Peso Weight
	lt	mm	mm	kg
PL 3209	335	750	1070	23

SUPER DRUMS U.N. APPROVED HERMETIC SAFETY CONTAINER

- **Material:** High density polyethylene
- **Colour:** Yellow

220 L toxic drum's holder, rotationally molded in high density Polyethylene, high molecular weight. Suitable for the transport and storage of metal drums containing toxic substances. Shockproof, resists to chemicals and atmospheric agents. With anti UV additive, it has a double skinned lid with "Dutral" gasket and closure in stainless steel for a perfect hermetic seal.



PORTAFUSTI

- **Materiale:** Polietilene alta densità
- **Colore:** Giallo

Portafusti orizzontale da lt 60/220

DRUMS HOLDER

- **Material:** High density polyethylene
- **Colour:** Yellow

Horizontal drums' holder 60/200 lt

Art. Item	Dimen.	H	Peso Weight
	mm	mm	kg
PL 3250	465x610	410	90



SUPERFUSTI - RACCOLTA TUBI AL NEON SUPER DRUMS - CONTAINER NEON TUBES



BATTERY - CONTENITORE PER LO STOCCAGGIO DI ACCUMULATORI ESAUSTI CONFORME NORME DPR 915 DEL 10.9.82 - LEGGE 475 DEL 9.1.78

- **Materiale:** lamiera e polietilene alta densità
- **Colore:** Nero

Conforme alle caratteristiche tecniche approvate dal consorzio COBAT. Costituito da vasca interna in polietilene alta densità, struttura esterna in lamiera e tubolare in acciaio a chiusura ermetica. Munito di quattro agganci laterali per sollevamento.

BATTERY - STORAGE CONTAINER FOR EXHAUSTED BATTERIES

IN ACCORDANCE WITH DPR 915 OF 10/09/82 -
LAW 475 OF 01/09/78

- **Material:** sheet metal and high density polyethylene
- **Colour:** Black

In accordance with the technical specifications approved by the COBAT consortium. Made of HDPE internal tank and sheet metal external structure with tubular steel airtight. With four lateral hooks for lifting.

Art. Item	Vol.	Dimen.	H	Peso Weight
	lt	mm	mm	kg
PL 3280	250	920x710	840	77
PL 3281	500	1130x830	1040	119
PL 3282	850	1350x1170	1035	185



RACCOLTA TUBI AL NEON

- **Materiale:** Polietilene alta densità
- **Colore:** Giallo

Contenitore per la raccolta differenziata di tubi fluorescenti. Dotato di coperchio incernierato e base pallettizzata per la movimentazione e bisacca estraibile per lo smaltimento.

CONTAINER FOR EXHAUSTED NEON TUBES

- **Material:** High density polyethylene
- **Colour:** Yellow

Container for waste collection of fluorescent tubes. Hinged lid, palletized base for handling and removable sac for disposal.

Art. Item	Vol.	Dimen.	H	Peso Weight
	lt	mm	mm	kg
PL 3260	900	1870x920	1060	72

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (727)345-47-04
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +(727)345-47-04

Беларусь +(375)257-127-884

Узбекистан +998(71)205-18-59

Киргизия +996(312)96-26-47

эл.почта: avg@nt-rt.ru || сайт: <https://lamaplast.nt-rt.ru/>